

## **ОБГРУНТУВАННЯ**

**(на виконання пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)**

**1. Предмет закупівлі: Квіткова продукція для забезпечення протокольних заходів керівництва Уряду та його Секретаріату (ДК 021:2015 «03120000-8 Продукція рослинництва, у тому числі тепличного»).**

**2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.**

**3. Номер оголошення закупівлі: UA-2022-12-29-011295-а.**

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, опрацювавши отримані замовлення структурних підрозділів Секретаріату Кабінету Міністрів України для безперебійного та належного забезпечення протокольних заходів, за участю керівництва Уряду та його Секретаріату у 2023 році квітковою продукцією виникла необхідність у придбанні квіткової продукції для забезпечення протокольних заходів керівництва Уряду та його Секретаріату.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені необхідністю дотримання спеціальних вимог Державного Протоколу та Церемоніалу України, затверджених Указом Президента України від 22 серпня 2002 року № 746 та шляхом аналізу та проведення консультацій із виробниками щодо особливостей квіткової продукції відповідно до звичаїв та протоколів зустрічей.

У специфікації визначені усі необхідні характеристики квіткової продукції, а саме: розміри, відповідна гамма кольорів, форма, матеріали які використовуються під час формування квіткової продукції.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення на 2023 рік щодо закупівлі квіткової продукції складає 420 000,00 грн.(чотириста двадцять тисяч гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ, обумовлений середньомісячним обсягом потреб квіткової продукції та середньою вартістю за одну одиницю продукції, визначеним на підставі аналізу обсягів видатків квітковій продукції, отриманих замовником у минулих роках.

**6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:**

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі квіткової продукції на 2023 рік у сумі 350 000,00 гривень (триста п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ, обумовлений середньомісячним обсягом потреб квіткової продукції та середньою вартістю за одну одиницю продукції, визначеним на підставі аналізу обсягів квіткової продукції, отриманих замовником у минулих роках.

